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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(803-805.)

A. 803. Jelolje m(n) az n-nél nem nagyobb primszdmok szamat. Az S =
={1,2,...,n} halmaz egy részhalmaza primitiv, ha nincs benne két olyan elem,
melyek koziil az egyik osztdja a masiknak. Bizonyitsuk be, hogy han > 5és1 < k <
< @, akkor az 1,2,...,n szamok koziil kivalaszthato k 4 1 elem primitiv hal-
mazok szdma legaldbb annyi, mint a k-elemiieké.

Javasolta: Sdandor Csaba (Budapest)

A. 804. Egy mesebeli varosban n ember él. A varosban jogarvirus teszteket
szeretnének vasarolni, melyekkel egyszerre tobb embertol vett mintat is meg lehet
vizsgalni. A kovetkezd eredménye lehet egy tesztnek:

e Virus pozitiv: a tesztelt emberek kozott van beteg, és nincs olyan, aki mar
korabban atesett a jogarvirus betegségen.

e Antitest pozitiv: a tesztelt emberek kozott van, aki dtesett a betegségen, és
nincs beteg.

e Semleges: vagy mindenki egészséges, vagy van kozottiik beteg és olyan is, aki
mar dtesett a betegségen (az antitestek és a virusok semlegesitik egymést).

Legaldbb hany tesztet kell vasarolniuk, ha meg szeretnék tudni, hogy a jogar-
virus jelen van-e a varosban, azaz van-e olyan ember, aki dtesett rajta vagy éppen
beteg? (Az emberektdl a mintat egyszerre veszik, és mindenki vagy egészséges, vagy
beteg, vagy mér atesett a betegségen.)

Javasolta: Beke Csongor (Cambridge)

A. 805. Az ABC hegyesszogli haromszogben a magassagvonalak talppontjai
a szokdsos jelolésekkel Ay, By, illetve C; (a BC, a CA, illetve az AB oldalon).
Az AB.Cy és a BC1A; haromszogek koriilirt kére az ABC haromszog koriilirt
korét masodszor a P # A, illetve a () # B pontban metszi. Igazoljuk, hogy az AQ
és a BP egyenes, valamint az ABC haromszog Euler-egyenese egy ponton megy at
vagy parhuzamos egymaéssal.

Javasolta: Kds Géza (Budapest)
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